
 
SIKLÓSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  

 

Cím: 7800 Siklós, Batthyány K. u. 7. 7800 Siklós Pf: 38. 

Telefon +36(72) 504-400;  

E-mail: siklosrk@baranya.police.hu 

IZVADAK 

IZ REDA GRANIČNOG PRIJELAZA DRAVASZABOLCS POSTEJA GRANIČNE POLICIJE 

ŠIKLOŠ 

 

Red graničnog prijelaza je dio graničnog reda, koji pomoću propisa, ograničenja ili zabrana, koje se 

odnose na granični promet te na zadržavanje na graničnome prijelazu, osigurava: 

 

a, prijelaz osoba, vozila i robe pored selektivnog kontroliranja; 

b, sigurnost prometa i granične kontrole; 

c, provođenje zadataka sadrženih u međunarodnim ugovorima; 

d, neprestanu suradnju s organima koji sudjeluju u graničnoj kontroli. 

 

Na cestovnom graničnom prijelazu se ne smije vršiti djelatnost koja zadržava granični promet te 

ometa kontrolu nad prometom. 

 

Na osnovi zakona broj 1994. g. XXXIV (Zakon o policiji) članka 1., stavka 2., točke 11., za 

održavanje reda graničnog prijelaza je odgovorna Policija. 

 

Odobravanje zadržavanja na graničnom prijelazu se obavlja na osnovi Odluke vlade broj 330/2007. 

(XII. 13.). 

 

Cestovni granični prijelaz je prijelaz otvoren za međunarodni promet, koji kontrolu osoba, vozila i 

robe vrši na domaćem teritoriju samostalno te nepomično. Po vrsti vozila s kojima se može prijeći 

granični prijelaz te državna granica, vozila za prelazak mogu biti sva motorna vozila, bicikli te se 

može prijeći i pješice. Na cestovnom graničnom prijelazu kontrola osoba se vrši s jednim 

zaustavljanjem, na mjestu za graničnu kontrolu, zajedno s carinskom kontrolom. 

 

Teritorij cestovnog graničnog prijelaza je prostor opkoljen ogradom, između tablice koja naznačava 

granični prijelaz smještene na domaćem kraju mosta, i između tablice koja naznačava granični 

prijelaz iz smjera naselja Drávaszabolcs. 

 

Vlasti koje sudjeluju u kontroli prometa putnika, vozili i robe su Policija i Carinska služba. 

 

Na granični prijelaz mogu ući osobe s ciljem prelaska državne granice, te osobe koje raspolažu s 

pravom ulaska ili dozvolom određenom u zasebnim zakonskim propisima. 
 

Kontrola i prelazak putnika, vozila i robe na cestovnom graničnom prijelazu – u slučaju nedostatka 

suprotnih odrednica međunarodnih ugovora ili zakonskih propisa – se obavlja u resdoslijedu stizanja 

na granični prijelaz. 
 

U putničkom prometu putnici i vozila mogu ući na teritorij cestovnog graničnog prijelaza na osnovi 

prometnih tablica, signalnih svjetiljka, oznaka na traci ili na osnovi naznaka službenika granične 

policije. 
 

Vozila i osobe na ulazu i izlazu u teretnom prometu, na teritorij prijelaza pušta službenik granične 

policije. 
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Za kretanje vozila na cestovnom graničnom prijelzau mjerodavne su prometne tablice, oznake 

na traci, prometne signalizacije i signalne svjetiljke, te naznake službenika granične policije. 

 

Na cestovnom graničnom prijelazu se mogu zadržavati samo osobe koje namjeravaju prijeći državnu 

granicu, te osobe – izuzev krug osoba naveden u Odluci Vlade broj 330/2007. (XII. 13.) članku 2-3. 

– koje raspolažu s dozvolom za kretanje i zadržavanje. Postaja granične policije na osnovi zamolbe 

može izdati dozvolu za jednoprilični ulazak na granični prijelaz. Jednoprilična dozvola za kretanje i 

zadržavanje na graničnom prijelazu u cilju obavljanja carinskih poslova se može izdati od strane 

Carine uz istovremeno obavještenje Postaje granične policije. Detaljna pravila vezana za ulazak, 

zadržavanje i odlazak koji nisu u cilju prelaska državne granice ođreduje Odluka Vlade broj 

330/2007. (XII. 13.) članak 4-7. 

 

Red parkiranja na graničnom prijelazu: 

 

Na parkingu službeni parking, koji se nalazi na istočnoj strani prijelaza, te je označen tablicom, mogu 

parkirati: 

 

- Službena vozila organa smještenih na cestovnom graničnom prijelazu, te vozila njihovih 

nadređenih koji dolaze u posjetu 

- Vozila osoba koje rade na cestovnom graničnom prijelazu 

- Vozila osoba koje dolaze na prijelaz sa službenim ciljem 

 

Vozila osoba koje čekaju dobivanje vize, vozila osoba koje čekaju na vraćanje, vozila koja se 

kratkotrajno zadržavaju na prijelazu zbog kupovine valuta, te naljepnica s oznakom državne kratice, 

treba usmjeriti na neprometne trake, te na naznačeno mjesto temejite kontrole. 

 

Niti osobe, niti vozila – osim ako se radi o diplomatsim osobama, osobama koje spadaju u istu 

kategoriju s diplomatima i njihova pratnja, te ako se radi o osobama koje s dozvolom čekaju 

najavljeno izaslanstvo – ne mogu čekati putnike na cestovnom graničnom prijelazu. 

 

Dijelenje letaka može obavljati osoba koja raspolaže s dozvolom za kretanje i zadržavanje na 

graničnom prijelazu. Dozvolu (značku) je dužan nositi na gornjoj odjeći, na vidnom mjestu. 

Dejaltanost ne može zadržavati granični promet, te kršiti Red cestovnog graničnog prijelaza. Mjesto 

i način dijeljenja tih izdanja određuje dežuri Cestovnog graničnog prijelaza. 

 

Pušenje je na cijelom teritoriju prijelaza, izuzev naznačenih mjesta zabranjeno. 

 

Ukoliko putnik želi dati najavu, pijedlog ili žalbu, do stizanja službenika može se zadržavati u 

predprostoru. 

 

Čistoću i red cestovnog graničnog prijelaza svatko mora očuvati i održati. Osoba koja krši red 

graničnog prijelaza čini prekršaj, te se prema nioi može izreći novčana kazna ili se može podnijeti 

prekršajna prijava. 

 

Siklós, időbélyegző szerint 

 

Dr. Garamvári Gábor r. ezredes 

rendőrségi főtanácsos 

kapitányságvezető 
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